



TEMPORADA REX/87. Ing. Rudy Rahm, Lic. Carlos Rodríguez Cedillo, Ing. Gilberto Casanova, Lic. Eugenio Acosta Rodríguez, Nelson Portillo y Dorita de Ayala, Informan sobre la gran temporada de Teatro Rex/87 que patrocinada por la Cigarrería Morazán, comenzará el 13 de febrero en el auditorium de CAESS. El nivel artístico ha venido superándose constantemente gracias a este tipo de patrocinios, dijeron algunos actores y actrices entrevistados.  
—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

# Diálogo con comunistas no deja buen resultado

“Históricamente, mediante el diálogo, nunca se ha logrado arreglar nada con los comunistas. Pero en este país se están acuñando nuevas realidades políticas, diferentes a las sucedidas en otras latitudes.” declaró ayer el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo,

## Honduras confirma su participación en Feria

Honduras acaba de confirmar su participación oficial en la XII Feria Internacional de El Salvador, a

inaugurarse el 14 del presente, elevándose así a 27 el número de países representados en dicho evento.

La noticia fue confirmada por el gerente de la FIES, Lic. Maximiliano Figueroa, al dar a conocer que E.U.A., Alemania, Canadá, China, Israel, Brasil, Guatemala, Argentina, Colombia, Francia, Chile, Pakistán, México y Honduras, trabajan en el arreglo de sus pabellones.

Dio a conocer asimismo que España, Italia, Inglaterra, Corea, Japón, Tailandia, Australia, Portugal, Suiza, Hong Kong, India y Checoslovaquia, participarán en el evento fe-

—Pasa a la página 19—

## Sismo de variada intensidad fue el de anteyayer

El Centro de Investigaciones Geotécnicas informó que el país se vio estremecido anteyayer a las 6:22 horas, por un sismo proveniente del Océano Pacífico, el cual fue sentido con una intensidad de 5 grados en San Miguel; entre 3 y 4 grados en San Salvador. El sismo fue localizado a unos 97 kilómetros al sur-oeste de San Miguel.

Asimismo informaron que el área metropolitana de San Salvador se ha registrado un total de cinco eventos sísmicos originados en la zona entre las 08:00 horas del lunes 2 a las 08:00 horas de ayer martes 3 de febrero, ninguno de los cuales fue sentido por la población.

Por otra parte se informó que el número total de sismos acumulados hasta la

—Pasa a la página 11—

presidente de la Asamblea. Luego agregó: Por ejemplo, nunca ha habido un proceso democrático en medio de una guerra; históricamente en ningún lado, en El Salvador estamos construyendo una democracia, con muchos problemas y dificultades ocasionados por la guerra, quizás la más violenta de la historia guerrillera del mundo.

Nunca hubo una guerrilla tan preparada, con tanto apoyo logístico, con tantas experiencias acumuladas de otros lugares como la salvadoreña.

No está escrito

—¿Doctor. Se puede esperar resultados de la situación que Ud. plantea?

—No todo está escrito, pueden haber nuevas realidades y ojalá que El Salvador pudiera a través del mecanismo del diálogo, encontrar la pacificación del país.

¿Es el diálogo inconstitucional?

—Los partidos de oposición dicen que el diálogo es

—Pasa a la página 23—



ERA DE ACUARIO. Los señores Eloy Quezada, Roberto Reyes, Efraín Rosales y Elizabeth López, miembros del Instituto de la Caridad Universal (ICU), informan sobre la celebración este día del 25o. aniversario del inicio de la Era de Acuario, la cual se dio con la conjunción de los planetas del sistema, la tarde del 4 de febrero de 1962.

## Misión histórica y valentía de la G.N.

Ya no hay tiempo para errores, dijo ayer el Cnel. Aristides Napoleón Montes, al exaltar la valentía del guardia nacional, que con orgullo ofrenda su vida en el cumplimiento del sagrado deber de defender la patria.

El Cnel. Montes, director de la Guardia Nacional, pronunció ayer un elocuente discurso, con motivo del setenta y cinco aniversario

de fundación de ese cuerpo, acto al que fueron invitadas las máximas autoridades militares y civiles del país.

Para un Director General es el más alto honor el estar a la cabeza de cientos de valientes patriotas, dijo, porque la gloria de una institución no está fincada en el tiempo que posee de fundada, sino en la humildad y

—Pasa a la página 25—

# Falso que Corte engavete los Recursos de Amparo

Es falso que la Corte Suprema de Justicia engavete los expedientes de las Demandas de Amparo y de Inconstitucionalidad de los ciudadanos. Todo se atiende de acuerdo a la Ley de Procedimientos Constitucionales.

Así lo expresó enfáticamente ayer el magistrado de la Sala de lo Constitucional, Dr. Eduardo Alfredo Cuéllar, quien al referirse al caso manifestó:

“Realmente es poco afortunado y en nada favorecen a la Administración de Justicia, las declaraciones del ciudadano abogado Julio Funes Hartmann, quien en

más de una ocasión se ha referido en forma pública a la labor que desarrolla la Sala de lo Constitucional”.

En sus últimas declaraciones, dijo, el Dr. Funes Hartmann asegura que “duermen en gavetas por muchos días, la mayoría de los juicios. Eso, acotó el magistrado, es faltar a la verdad, como también es carente de veracidad decir que la “ley de la gaveta” se aplica a todos los procedimientos judiciales. Es falso, el señor síndico de la Asociación Cafetalera, incurre en un error de generalización de

—Pasa a la página 25—

## Universidades en mesa redonda de la ASERP

Con la participación de las universidades: Leonardo Da Vinci, Dr. José Matías Delgado, Don Bosco, Francisco Gavidia, Politécnica y Tecnológica; se llevará a cabo una Mesa Redonda los días 4 y 5 de febrero en el Hotel Sheraton, a las 5:30 p.m.

La Junta Directiva de ASERP invita a todos los

interesados en conocer tópicos de interés y mejorar la imagen de sus respectivas empresas a que asistan y participen.

El hecho de que el público tenga confianza en la integridad de una empresa, nos dice, es resultado de las relaciones públicas que

—Pasa a la página 27—

## Viviendas y clínicas piden damnificados

La construcción de soluciones habitacionales, rehabilitación de escuelas, clínicas de salud y la remoción de escombros, piden comunidades de UNADES.

La Unión Nacional de Damnificados de El Salvador (UNADES), que representa a los afectados por el

terremoto del diez del octubre, de toda la región metropolitana de San Salvador, exigen a las municipalidades que terminen con las amenazas de desalojo, de los predios que actualmente ocupan.

Antes de desalojarnos, dicen los damnificados, es

—Pasa a la página 19—

## Celebran aniversario de la Era de Acuario

El 25 aniversario del inicio de la Era de Acuario el 4 de febrero de 1962, celebrará hoy el Instituto de la Caridad Universal (ICU), miembro de Instituciones Gnósticas Internacionales.

Directivos de esta entidad, a quien corresponde desarrollar objetivos en favor de grupos humanos ne-

cesitados, así como ofrecer todo tipo de aporte cultural en todas las esferas sociales, manifestaron que entre las dos y tres de la tarde del 4 de febrero de 1962, el sistema solar inició un nuevo recorrido del Cinturón Zodiacal, pasan-

—Pasa a la página 27—



IDENTIFICADO. Miguel Corrado de Paz, fue identificado como terrorista que atacó a tiros a agentes de la P.H. en Nueva San Salvador.

## De Santa Ana Juez reconoce cadáver en vía a San Salvador

En la carretera antigua a San Salvador, a doscientos metros de las bombas de ANDA, fue descubierto el cadáver de un hombre, con un tiro en la cabeza y múltiples heridas ocasionadas con arma cortante.

El juez Primero de Paz, se presentó a reconocer el cadáver y por medio de los documentos que le encontró en los bolsillos ha sido identificado como José Rafael Aguilar, de 35 años, siendo trasladado a la clínica forense del Centro Judicial de Occidente.

Le fue practicada la autopsia y solamente le encontraron en el cerebro esquillar, ya que la bala tuvo salida en la parte de atrás

—Pasa a la página 19—



75 AÑOS DE LA G. N. Con gran solemnidad fue celebrado ayer el 75o. aniversario de fundación de la Guardia Nacional. Presidieron los actos el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte; el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova; el viceministro de Seguridad Pública, Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nuffa; el jefe de la Fuerza Aérea, general Rafael Bustillo y otros altos jefes militares.

**AL CERRAR la edición**

(Información en página 55)